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WYNIKI BADANIA ANKIETOWEGO 

1.1. GOSPODARKA 

Wykres 1. Dostęp i stan podstawowych mediów w gminie (wodociągi, kanalizacja,  gaz, energia elektryczna) 

 

Ankietowani oceniają dostęp i stan podstawowych mediów w gminie, w tym dostęp do infrastruktury 
wodno-kanalizacyjnej, gazowej i energetycznej – dostatecznie 57%. 21% ankietowanych oceniło,  
że  dostęp jest dobry, 4% bardzo dobry, natomiast 18% respondentów uważa, że jest zły. 

Wykres 2. Rozwiązania komunikacyjne na terenie gminy 

 

Ponad 60% ankietowanych ocenia rozwiązania komunikacyjne na terenie gminy dostatecznie. Reszta 
respondentów, rozwiązania komunikacyjne ocenia następująco: 25% dobrze, 10,71% źle, natomiast 
tylko 3,57% bardzo dobrze. 
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Wykres 3. Stan dróg w gminie 

 

Blisko 54% ankietowanych stan dróg w gminie ocenia jako dobry. 32,14% ocenia stan dróg jako bardzo 
dobry. Pozostała reszta ankietowanych ok. 14,29% ocenia, stan dróg w gminie jako dostateczny. Żaden  
z respondentów nie ocenił stanu dróg jako negatywny. 

Wykres 4. Dostęp do nowoczesnych technologii (komputer, Internet) 

 

Ankietowani w przeważającej większości oceniają dostęp do nowoczesnych technologii – jako 
dostateczny - 67,86%. 21,43% ocenia ten stan na poziomie dobrym, natomiast 7,14% na poziomie 
bardzo dobrym. Tylko 3,57% ankietowanych uważa, że jest on zły. 
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Wykres 5. Warunki do prowadzenia działalności gospodarczej 

 

Połowa ankietowanych  ocenia warunki do prowadzenia działalności gospodarczej jako 
dostateczne. 39,29% ocenia je jako dobre.  Jedynie 10,71% respondentów odpowiedziała,  
że są one złe. Żaden z ankietowanych nie ocenił warunków do prowadzenia działalności 
gospodarczej jako bardzo dobrych.  

Wykres 6. Warunki prowadzenia działalności rolniczej 

 

Warunki do prowadzenia działalności rolniczej jako dostateczne, ocenia blisko 60% ankietowanych. 
22,22% respondentów, ocenia je jako złe, natomiast 18,52%, uważa że są one dobre. Żaden  
z respondentów nie ocenił warunków prowadzenia działalności gospodarczej jako bardzo dobre. 
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Wykres 7.  Atrakcyjność inwestycyjną gminy (na zewnątrz, dla inwestorów) 

 

44,44% ankietowanych osób uważa, że atrakcyjność inwestycyjna gminy jest dostateczna. 11,11% ocenia 
ją źle. Pozytywnie wypowiada się 44,45% respondentów, z czego 40,74% ocenia ją dobrze,  
a 3,71% bardzo dobrze. 

Wykres 8. Poziom usług i przetwórstwa 

 

Połowa ankietyzowanych  uważa, że poziom usług i przetwórstwa jest na poziomie dostatecznym. 
42,86% respondentów, ocenia go jako dobry, a 3,57% jako bardzo dobry.  3,57% ankietyzowanych 
uważa, że poziom usług i przetwórstwa w gminie jest zły.  

11,11 

44,44 

40,74 

3,71 

Źle 

Dostatecznie 

Dobrze 

Bardzo dobrze 

3,57 

50 

42,86 

3,57 

Źle 

Dostatecznie 

Dobrze 

Bardzo dobrze 



Raport z badania ankietowego na potrzeby opracowania Strategii Rozwoju Gminy Milejów na lata 2015-2022 - ZAŁĄCZNIK NR 2 
 

6 
 

Wykres 9. Poziom handlu, transportu i magazynowania/przechowywania 

 

50% ankietowanych osób uważa, że poziom handlu, transportu i magazynowania, przechowywania, jest 
dostateczny. 10,71% ocenia go źle. Pozytywnie wypowiada się 39,29% respondentów i ocenia go dobrze. 

Wykres 10. Stan budynków użyteczności publicznej 

 

Ponad 85% respondentów, ocenia stan budynków użyteczności publicznej pozytywne, z czego 39,29% - 
bardzo dobrze, a 46,43% dobrze. 14,29% ankietyzowanych osób stwierdziło, że ich stan jest dostateczny. 
Żaden z ankietowanych nie wypowiedział się negatywnie odnośnie stanu budynków użyteczności 
publicznej. 
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1.2. Środowisko 

Wykres 11. Estetyka w  swojej miejscowości 

 

Połowa ankietyzowanych osób estetykę gminy ocenia dobrze, natomiast bardzo dobrze, zaledwie 7,14%. 
42,86% respondentów, uważa, że klasyfikuje się ona na dostatecznym poziomie. Żaden z respondentów 
nie ocenia jej źle. 

Wykres 12. Jakość terenów rekreacyjnych 

 

Jakość terenów rekreacyjnych dobrze ocenia 53,57% ankietyzowanych. 32,14% ankietowanych uważa, 
że jest ona dostateczna, natomiast 14,29% ocenia ją bardzo dobrze. Nikt z respondentów nie 
wypowiedział się źle na temat jakości terenów rekreacyjnych. 
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Wykres 13. Stan zagospodarowania przestrzeni publicznej (parkingi, chodniki, ławki, kosze na śmieci) 

 

Stan zagospodarowania przestrzeni publicznej (parkingi, chodniki, ławki, kosze na śmieci) oceniany jest 
pozytywnie przez 53,57%, z czego 17,86% ocenia go bardzo dobrze, a 35,71% dobrze.  
3,57% respondentów wykazało, że jest on zły. Z kolei największa część ankietowanych – 42,86%, stan 
zagospodarowania przestrzeni publicznej oceniła dostatecznie. 

Wykres 14. Stan środowiska naturalnego na terenie gminy 

 

Stan środowiska naturalnego na terenie gminy oceniany jest dostatecznie, przez połowę respondentów. 
Pozytywnie wypowiada się 35,71%,z czego 3,57% bardzo dobrze, natomiast 32,14% dobrze. Źle 
postrzegany jest on natomiast przez 14,29% ankietowanych.  
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Wykres 15. Atrakcyjność turystyczną (ilość i jakość zabytków, miejsc atrakcyjnych przyrodniczo, 
obszary chronione, ścieżki przyrodnicze i edukacyjne) 

 

Atrakcyjność turystyczna oceniana jest pozytywnie przez  46,42% ankietowanych, z czego 35,71% - 
ocenia ją dobrze, a 10,71% bardzo dobrze. 10,71% respondentów, wykazała że jest ona zła, z kolei 
największa część ankietowanych 42,86%, atrakcyjność turystyczną oceniła jako dostateczną. 

Wykres 16. Poziom wykorzystania odnawialnych źródeł energii na terenie gminy 

 

51,85% respondentów wykazało, że poziom wykorzystania odnawialnych źródeł energii na terenie gminy 
jest dobry.  14,81%  ocenia go dostatecznie, z kolei 33,33% ankietyzowanych osób ma na ten temat 
bardzo dobre zdanie. Żaden z respondentów nie ocenił poziomu wykorzystania odnawialnych źródeł 
energii jako zły. 
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Wykres 17. Poziom bazy turystyczno-wypoczynkowej (noclegowa, gastronomiczna) 

 

Poziom bazy turystyczno – wypoczynkowej, oceniany jest bardzo dobrze przez 39,29% ankietowanych, 
natomiast 42,86% uważa, że jest on dobry. Dostateczne zdanie na ten temat ma 17,86% 
ankietyzowanych osób.  

Wykres 18. Promocję walorów turystycznych i przyrodniczych gminy 

 

Poziom walorów turystycznych i przyrodniczych gminy jest oceniany dobrze przez 48,15% 
respondentów. Bardzo dobrą  opinię, na ten temat wykazało 22,22% ankietowanych, z kolei 25,93% ma 
na ten temat dostateczną opinie. Zaledwie 3,7% respondentów ocenia źle promocję walorów 
turystycznych i przyrodniczych gminy. 
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1.3. Społeczeństwo 

Wykres 19. Stan lokalnego rynku pracy 

 

Największa grupa ankietowanych osób – 42,86%,  dobrze ocenia stan lokalnego rynku pracy, natomiast  
39,29%  uważa, że jest on bardzo dobry.  17,86% uważa, że jest on dostateczny, z kolei nikt  
z respondentów nie wypowiedział się źle na temat stanu lokalnego rynku pracy. 

Wykres 20. Dostępność i poziom usług ochrony zdrowia (podst. opieka medyczna, apteki, stomatolog) 

 

Połowa ankietowanych dostępność i poziom usług ochrony zdrowia (podstawowa opieka medyczna, 
apteki, stomatolog), ocenia dobrze, natomiast 21,43% bardzo dobrze. 21,43% z nich postrzega usługi 
ochrony zdrowia dostatecznie, z kolei 7,14% źle.  
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Wykres 21. Dochody mieszkańców 

 

Ankietowani oceniają w znacznej większości dobrze dochody mieszkańców – 59,26%. 22.22% wyraziło 
na ten temat bardzo dobrą opinię. Zaledwie 18,52% respondentów ma na ten temat dostateczne zdanie. 

Wykres 22. Sposób rozwiązywania problemów społecznych i profilaktyki 

 

Sposób rozwiązywania problemów społecznych i profilaktyki, oceniany jest dobrze przez 61,54% 
ankietowanych, z kolei bardzo dobre zdanie ma zaledwie 3,85% respondentów. 30,77% ocenia sposób 
rozwiązywania problemów społecznych i profilaktyki dostatecznie, natomiast złe zdanie na ten temat ma 
3,85%. 
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Wykres 23. Poziom radzenia sobie z występowaniem przestępczości i  przemocy w rodzinie 

 

Poziom radzenia sobie z występowaniem przestępczości i przemocy w rodzinie został oceniony dobrze 
przez 58,33% ankietowanych. Odmienne zdanie na ten temat ma 4,17% respondentów. 20,83% ocenia 
poziom  radzenia sobie z występowaniem przestępczości i przemocy w rodzinie jako dostateczny, 
natomiast 16,67% ma na ten temat dobro dobre zdanie. 

Wykres 24. Działania w zapewnianiu bezpieczeństwa mieszkańców 

 

Respondenci mają pozytywne zdanie odnośnie działań w zapewnianiu bezpieczeństwa mieszkańców,  
z czego 42,86% mieszkańców ocenia dobrze, a 32,14% bardzo dobrze. 21,43% wyraża się na ten temat 
dostatecznie, natomiast 3,57% źle.  
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Wykres 25. Poziom rozwoju infrastruktury sportowej i rekreacyjnej (boiska, place zabaw, parki, 
ławeczki) 

 

Poziom rozwoju infrastruktury sportowej i rekreacyjnej (boiska, place zabaw, parki, ławeczki) został 
oceniony dobrze przez 38,46% ankietowanych, z kolei 3,85% ocenia go bardzo dobrze. Odmienne zdanie 
na ten temat ma 11,54% respondentów. Blisko połowa ankietowanych – 46,15% ocenia poziom rozwoju 
infrastruktury sportowej i rekreacyjnej jako dostateczny. 

Wykres 26. Poziom i liczbę obiektów kulturalnych w gminie 

 

Poziom i liczba obiektów kulturalnych w gminie, dostatecznie została oceniona przez 39,29% 
ankietowanych. 35,71% ocenia go dobrze,17,86% bardzo dobrze, natomiast 7,14% respondentów jest 
negatywnego zdania. 
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Wykres 27. Ofertę spędzania wolnego czasu na terenie gminy (dla dzieci, młodzieży, dorosłych, 
seniorów) 

 

Blisko połowa respondentów – 48,15%, ofertę spędzania wolnego czasu na terenie gminy (dla dzieci, 
młodzieży, dorosłych, seniorów), oceniła dostatecznie. 33,33% ma ta ten temat dobre zdanie, a 14,81% 
bardzo dobre. Negatywną opinię wyraziło 3,7% ankietowanych. 

Wykres 28. Poziom edukacji w gminie (jakość kształcenia, dostępność zajęć dodatkowych dla uczniów, 
zajęcia wyrównawcze) 

 

Poziom edukacji w gminie (jakość kształcenia, dostępność zajęć dodatkowych dla uczniów, zajęcia 
wyrównawcze) został oceniony pozytywnie przez 64,29% ankietowanych, z czego 50% ocenia go dobrze,  
a 14,29% bardzo dobrze. Odmienne zdanie na ten temat ma 3,57% respondentów. 32,14% ocenia 
poziom edukacji jako dostateczny. 
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Wykres 29. Liczbę obiektów oświatowych w gminie (przedszkola, szkoły) 

 

25,93% respondentów dobrze ocenia liczbę obiektów oświatowych w gminie (przedszkola, szkoły),  
z kolei aż 59,26% ma na ten temat dostateczne zdanie. 14,81% wypowiedziało się źle. 

Wykres 30. Efektywność zagospodarowania przestrzeni (czy tereny są wykorzystywane optymalnie) 

 

Efektywność zagospodarowania przestrzeni (czy tereny są wykorzystywane optymalnie), przez 42,86% 
zostało ocenione dostatecznie. Dobre zdanie na ten temat ma 46,43% respondentów, bardzo dobre 
3,57%, z kolei 7,14% ma na ten temat negatywne zdanie.  
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Wykres 31. Dostępność administracji publicznej 

 

69,23% respondentów dostatecznie ocenia dostępność administracji publicznej, natomiast 23,08% 
dobrze. 7,69% ocenia ją źle. 

Wykres 32. Poziom zaangażowania mieszkańców w sprawy społeczności lokalnej 

 

Poziom zaangażowania mieszkańców w sprawy społeczności lokalnej, jest oceniony przez 
ankietyzowanych pozytywnie. 74,07% respondentów ma dobre zdanie, z kolei 11,11%  bardzo dobre. 
14,81% przebadanych osób poziom zaangażowania mieszkańców w sprawy społeczności lokalnej ocenia 
dostatecznie.  
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Najważniejsze  atuty (moce strony) Gminy to: 

 

Najważniejsze  słabe strony Gminy to: 
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Najważniejsze szanse rozwojowe Gminy to: 

 

Najważniejsze zagrożenia Gminy to: 

 

Najważniejsze kierunki rozwoju gminy powinny uwzględniać: 
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Położenie geograficzne 

Dostęp do funduszy Unii Europejskiej 

Współpraca z samorządami powiatu i województwa 

Dalsza integracja w ramach Unii Europejskiej  

Rozwój lokalnej przedsiębiorczości  

Rozwój agroturystyki i ekoturystyki 

Rozwój technologii związanych z pozyskiwaniem energii 
odnawialnej 

Pozyskiwanie kapitału zewnetrznego 
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Bezrobocie w gminie i regionie 

Odpływ wykształconej młodzieży z terenów wiejskich 

Mała opłacalność produkcji rolniczej 

Brak funduszy unijnych na inwesrtycje w gminach 

Zła polityka rolna, finansowa, fiskalna państwa, niestabilne 
prawo 

Migracja mieszkańców poza granice gminy, regionu i kraju 

Brak rynków zbytu dla rolnictwa 

Niewystarczająca pula funduszy z UE na inwestycje 
komunalne i prorozwojowe 

Małe zainteresowanie inwestorów zewnętrznych gminą i 
regionem 

Brak aktywności mieszkańców regionu 
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Co należałoby poprawić w gminie, aby ludziom żyło się lepiej?: 
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Tworzenie warunków do powstawania nowych miejsc 
pracy 

Wykorzystanie energii ze źródeł odnawialnych 

Budowę infrastruktury technicznej poprawiającej 
atrakcyjność inwestycyjną gminy 

Wspieranie i rozwój przedsiębiorczości opartej na 
zasobach lokalnych 

Podniesienie atrakcyjności turystycznej gminy 

Rozwój współpracy lokalnej 

Poprawę efektywności gospodarstw rolnych 

Rozwój gospodarstw ekologicznych 

Handel i usługi (inne niż turystyczne)  

Promocję gminy w województwie i kraju  
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Infrastrukturę drogową (drogi, chodniki) 

Dostępność do świadczeń zdrowotnych 

Zwiększać ilość miejsc pracy 

Pozyskiwanie energii ze źródeł odnawialnych 

Rozwój przedsiębiorczości 

Ilość i rodzaj zajęć pozalekcyjnych dla dzieci i młodzieży 

Pozyskiwanie i wykorzystywanie środków zewnętrznych 

Organizować przestrzeń publiczną (skwery, parki, place 
zabaw) 

Rozwój bazy turystycznej i agroturystycznej 

Infrastrukturę komunalną (kanalizacja sanitarna, 
przydomowe oczyszczalnie ścieków) 
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Czynnikami decydującymi o warunkach, poziomie i jakości życia mieszkańców gminy są 
przede wszystkim? 

 

Głównymi problemami rozwojowymi gminy są? 
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Pracowitość i zaradność mieszkańców 

Ogólna sytuacja społeczno-gospodarcza w regionie, w kraju 
i na świecie 

Przedsiębiorczość mieszkańców 

Władze samorządowe 

Wykształcenie i kwalifikacje 

Władze państwowe, rząd 

Pomoc innych ludzi 

Członkostwo w Unii Europejskiej 
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Niskie dochody mieszkańców 

Odpływ wykształconej młodzieży z gminy, brak perspektyw 
dla młodzieży 

Niedochodowe rolnictwo 

Zły stan techniczny dróg 

Bierność i akceptacja bezrobocia, wysokie ukryte bezrobocie 
w rolnictwie 

Wzrost patologii społecznych na skutek m.in. Bezrobocia 

Brak wiedzy i doświadczenia w prowadzeniu działalności 
gospodarczej 

Brak terenów inwestycyjnych 

Brak przemysłu i sieci usług z nim powiązanych dla ludności 
dających miejsca pracy pozarolnicze 

Zły stan infrastruktury wodno-kanalizacyjnej 
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Grupą społeczną wymagającą największego wsparcia są? 
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Osoby poniżej 26 lat 

Absolwenci studiów (licencjackie i magisterskie) 

Kobiety 

Osoby niepełnosprawne 

Osoby powyżej 50 roku życia 
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METRYCZKA: 

Płeć: 

 

Wiek: 

 

Wykształcenie: 

 

Zatrudnienie: 

 

Związek z terenem Gminy Milejów: 

 

 

0 5 10 15 20 25 

Mężczyzna 

0 

13 

15 

0 

61 lat i więcej 

45-60 lat 

26-45 lat 

poniżej 25 lat 

17 

10 

0 

0 

Wyższe 

Średnie 

Zawodowe 

Podstawowe 

1 
2 

24 
1 

0 
0 

  emeryt 
  osoba bezrobotna 

  osoba pracująca 
  przedsiębiorca 

  rolnik  
  uczeń/student  

0 

0 

6 

22 

miejsce prowadzenia firmy 

miejsce wypoczynku 

miejsce pracy 

miejsce zamieszkania 


